

ΔΕΒ
21-10-2020



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΑΑΔΕ

Ανεξάρτητη Αρχή
Δημοσίων Εσόδων

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ & ΕΦΚ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ Α'

Ταχ. Δ/ση : Καρ. Σερβίας 10
Ταχ. Κώδικας : 10184 Αθήνα
Πληροφορίες : Σ. Δροσοπούλου
Τηλέφωνο : 2106987453
E-Mail : dtd@aade.gr



Αθήνα, 5 Οκτωβρίου 2020

Αριθ. Πρωτ.: ΔΤΔ Α 1120408 ΕΞ 2020

ΓΡΑΦΟ - Υπογεγραμμένο Από: VASILEIOS

2020.10.13 13:43:52 EEST

ΠΡΟΣ : Ως ΠΔ

ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧ. ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ
ΠΕΙΡΑΙΩΣ

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. ΝΟ 4552

ΠΑΡΕΛΗΦΘΗ ΤΗΝ 21 ΟΚΤ. 2020

ΘΕΜΑ : Παροχή οδηγιών για την λειτουργία «Αίτησης Βεβαίωσης Τελωνειακού Χαρακτήρα Εμπορευμάτων Προσωρινής Εναπόθεσης» του Υποσυστήματος Δηλωτικών

ΣΧΕΤ. : 1. Το αρ. πρωτ. ΔΙΕΠΙΔΙ ΥΠΑΕΤ Ζ 1115203 ΕΞ2020/28-9-20 έγγραφο της Β' Υποδιεύθυνσης της ΔΙΕΠΙΔΙ, σχετικά με την εγκατάσταση νέας έκδοσης στο παραγωγικό περιβάλλον του ICISnet.
2. Η αρ. πρωτ. ΔΤΔ Α 1055689 ΕΞ 2016/7-4-2016 εγκύκλιος για την Κοινοποίηση της νομοθετικής δέσμης του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα (UCC).

Σε συνέχεια του ανωτέρω (1) σχετικού, αναφορικά με τη θέση σε δοκιμαστική λειτουργία από την 29^η Σεπτεμβρίου 2020 έως και την 29^η Οκτωβρίου (και σε συνέχεια σε παραγωγική λειτουργία από 30-10-2020) της νέας ηλεκτρονικής διαδικασίας Αίτησης Βεβαίωσης Τελωνειακού Χαρακτήρα Εμπορευμάτων Προσωρινής Εναπόθεσης (Αίτηση ΒΤΧ ΠΕ) που υλοποιήθηκε εντός του Υποσυστήματος Δηλωτικών του ICISnet, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα :

Σύμφωνα με το άρθρο 145 του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα, τα Ενωσιακά εμπορεύματα των οποίων ο τελωνειακός χαρακτήρας δεν έχει καθορισθεί ως ενωσιακός το αργότερο κατά την προσκόμισή τους στο Τελωνείο, συμπεριλαμβάνονται στη Διασάφηση προσωρινής εναπόθεσης. Μέχρι τη θέση σε παραγωγική λειτουργία της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ, η πίστωση των Ενωσιακών εμπορευμάτων ενός Δηλωτικού/Διασάφησης Προσωρινής Εναπόθεσης γίνεται με τη χρήση της λειτουργίας «Ειδικής Πίστωσης».

Η νέα αυτή λειτουργία Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ υλοποιήθηκε στο Υποσύστημα Δηλωτικών του ICISnet, αφενός για λόγους διευκόλυνσης των Τελωνείων και αφετέρου για να μη γίνεται κατάχρηση της λειτουργίας «Ειδικής Πίστωσης», η οποία είχε υλοποιηθεί στο εν λόγω Υποσύστημα για άλλους λόγους και ως εξαίρεση στον τρόπο πίστωσης των παραστατικών.

Με μία αίτηση βεβαίωσης ΒΤΧ ΠΕ μπορούν να πιστώνονται περισσότερα του ενός Ενωσιακά εμπορεύματα που έχουν συμπεριληφθεί σε ένα μόνο προηγούμενο παραστατικό. Δεν είναι δηλαδή δυνατή η επιλογή ειδών από περισσότερα του ενός προηγούμενα παραστατικά.

ΡΟΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΒΤΧ ΠΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΟ

- Προκειμένου να υποβάλει μία Αίτηση ΒΤΧ ΠΕ στο Τελωνείο, ο συναλλασσόμενος θα πρέπει να γνωρίζει τον αριθμό του είδους του Ενωσιακού εμπορεύματος, όπως αυτός αναφέρεται στο προηγούμενο παραστατικό.

- Κατά την υποβολή της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ ο συναλλασσόμενος επισυνάπτει τα υποστηρικτικά της έγγραφα, τα οποία θα είναι διαθέσιμα για ανάκτηση από το Τελωνείο.

1. Υποβολή Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΟ

Ο συναλλασσόμενος συμπληρώνει τα απαραίτητα πεδία των Ενοτήτων και Υπο-Ενοτήτων της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ και την υποβάλλει το Τελωνείο, έχοντας τη δυνατότητα, για διευκόλυνσή του, να επικυρώσει την ορθότητα των δεδομένων πριν την υποβολή της.

Τόσο κατά την επικύρωση όσο και κατά την υποβολή, το σύστημα επισημαίνει λάθη ή παραλείψεις και επισημαίνει τα σφάλματα στο συναλλασσόμενο. Κατά το στάδιο αυτό, το σύστημα ελέγχει εάν έχουν συμπληρωθεί όλες οι υποχρεωτικές θέσεις, καθώς και τυχόν συντακτικά σφάλματα πρόκειμένου να μπορεί να υποβληθεί ορθά η αίτηση.

Στην περίπτωση ορθής υποβολής της αίτησης, αποδίδεται από το σύστημα αριθμός LRN, τον οποίο ο συναλλασσόμενος μπορεί να αλλάξει για λόγους διευκόλυνσης των εργασιών του, εφόσον το επιθυμεί. Μετά τη διεξαγωγή ελέγχων επικύρωσης από το σύστημα :

- η αίτηση γίνεται αποδεκτή (κατάσταση «Αποδεκτή») και της αποδίδεται MRN, ο οποίος γνωστοποιείται, μέσω μηνύματος, στον συναλλασσόμενο.
- η αίτηση απορρίπτεται (κατάσταση «Απορρίφθηκε»), δεν αποδίδεται MRN και ο συναλλασσόμενος ενημερώνεται σχετικά μέσω μηνύματος.

2. ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ

- Απόρριψη Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ

Το Τελωνείο έχει τη δυνατότητα να απορρίψει μία Αίτηση ΒΤΧ ΠΕ που βρίσκεται στην κατάσταση «Αποδεκτή», κατόπιν ελέγχου των δεδομένων που έχουν συμπληρωθεί στα επιμέρους πεδία της και των υποστηρικτικών συνυποβαλλόμενων εγγράφων, αναφέροντας το λόγο απόρριψης.

Ο συναλλασσόμενος ενημερώνεται σχετικά με την απόρριψη μέσω μηνύματος και η κατάσταση της Αίτησης είναι «Απορριφθείσα από το Τελωνείο».

- Οριστικοποίησης Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ

Όταν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία καθορισμού του τελωνειακού χαρακτήρα των εμπορευμάτων, ως Ενωσιακού, βάσει των ισχυουσών διατάξεων και προκειμένου να απελευθερωθεί το εμπόρευμα και να είναι δυνατή η παραλαβή του από την εγκατάσταση/χώρο προσωρινής εναπόθεσης, το Τελωνείο προβαίνει στην οριστικοποίηση της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ (κατάσταση «Οριστικοποιημένη»).

Σε ότι αφορά την απόδειξη του Ενωσιακού χαρακτήρα εμπορευμάτων, με το (2) σχετικό δόθηκαν οδηγίες σχετικά με τις αλλαγές που επέφερε ο Ενωσιακός Τελωνειακός Κώδικας (952/2013) καθώς και οι Κατ' εξουσιοδότηση (2015/2446) και εκτελεστικός (2015/2447) Κανονισμοί, για τη θέσπιση λεπτομερών κανόνων εφαρμογής των διατάξεών του. Μεταξύ των αλλαγών καταγράφονται και οι σημαντικότερες από αυτές για το θέμα της απόδειξης του Ενωσιακού χαρακτήρα και επιπλέον στο Παράρτημα Β της εγκυκλίου γίνεται αναφορά στις ισχύουσες διατάξεις που εφαρμόζονται.

3. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ

Μετά την οριστικοποίηση της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ μπορεί να εκτυπωθεί και να παραδοθεί στον συναλλασσόμενο η άδεια παράδοσης των εμπορευμάτων, με την προσκόμιση της οποίας στον διαχειριστή της εγκατάστασης/χώρου προσωρινής εναπόθεσης επιτρέπεται η έξοδος των εμπορευμάτων από αυτήν/όν.

4. ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΒΤΧ ΠΕ ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΛΩΝΕΙΟ

Η δυνατότητα εξόφλησης αφορά τις Αιτήσεις ΒΤΧ ΠΕ οι οποίες βρίσκονται στην κατάσταση «Οριστικοποιημένη».

Ο αρμόδιος υπάλληλος του Τελωνείου προβαίνει στην εξόφληση μιας Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ (κατάσταση «ΕΞΟΦΛΗΜΕΝΗ»), όταν έχει λάβει γνώση της εξόδου των εμπορευμάτων από το χώρο αποθήκευσής τους και με τον τρόπο αυτό ολοκληρώνεται ο κύκλος ζωής της Αίτησης.

Το κάθε Τελωνείο, προσδιορίζει τον τρόπο ενημέρωσης σχετικά με την παραλαβή των εμπορευμάτων από το χώρο αποθήκευσης, ανάλογα με τις ειδικές συνθήκες λειτουργίας του και με τη διαδικασία που εξυπηρετεί, με τον πλέον πρόσφορο τρόπο, τις ανάγκες του.

ΡΟΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΒΤΧ ΠΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΟ

1. Υποβολή αιτήματος τροποποίησης Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΟ

Ο συναλλασσόμενος μπορεί να υποβάλλει αίτημα τροποποίησης μιας Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ που έχει υποβάλλει, εφόσον βρίσκεται στην κατάσταση «Αποδεκτή», προκειμένου να προβεί σε διορθώσεις των πληροφοριών που έχει υποβάλει.

Μετά την υποβολή του αιτήματος και εφόσον εκτελεστούν επιτυχώς οι απαραίτητοι έλεγχοι επικύρωσης, αποστέλλεται το σχετικό μήνυμα στο Τελωνείο και ο συναλλασσόμενος ενημερώνεται για την επιτυχή υποβολή του.

Η κατάσταση της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ στο στάδιο αυτό είναι «Αίτημα Τροποποίησης».

2. ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ

Το Τελωνείο έχει τη δυνατότητα να :

- Κάνει αποδεκτό το αίτημα τροποποίησης της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ. Ο συναλλασσόμενος ενημερώνεται σχετικά μέσω μηνύματος και η κατάσταση της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ είναι ξανά «Αποδεκτή».
- Απορρίπτει το αίτημα τροποποίησης της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ. Ο συναλλασσόμενος ενημερώνεται σχετικά μέσω μηνύματος και η κατάσταση της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ είναι ξανά «Αποδεκτή».

Ο συναλλασσόμενος, μπορεί να υποβάλλει εκ νέου αίτημα τροποποίησής της.

ΡΟΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΒΤΧ ΠΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΟ

1. Υποβολή αιτήματος ακύρωσης Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΟ

Σε περίπτωση ύπαρξης σφαλμάτων σε μία Αίτηση ΒΤΧ ΠΕ, τα οποία δεν μπορούν να διορθωθούν μέσω υποβολής αιτήματος τροποποίησης, ο συναλλασσόμενος έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει αίτημα τροποποίησής της, εφόσον βρίσκεται στην κατάσταση «Αποδεκτή».

Με την υποβολή του αιτήματος ακύρωσης αποστέλλεται το σχετικό μήνυμα στο Τελωνείο και ο συναλλασσόμενος ενημερώνεται για την επιτυχή υποβολή του.

Η κατάσταση της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ στο στάδιο αυτό είναι «Υπό Ακύρωση».

3. ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΕΛΩΝΕΙΟΥ

Το Τελωνείο έχει τη δυνατότητα να :

- Κάνει αποδεκτό το αίτημα ακύρωσης της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ. Ο συναλλασσόμενος ενημερώνεται σχετικά μέσω μηνύματος και η κατάσταση της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ είναι πλέον «Ακυρωμένη».
- Απορρίπτει το αίτημα ακύρωσης της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ. Ο συναλλασσόμενος ενημερώνεται σχετικά μέσω μηνύματος και η κατάσταση της Αίτησης ΒΤΧ ΠΕ είναι ξανά «Αποδεκτή».

Ο συναλλασσόμενος, μπορεί να υποβάλλει εκ νέου αίτημα ακύρωσής της.

Το Τελωνείο έχει τη δυνατότητα σε εξαιρετικές περιπτώσεις, όπως για παράδειγμα στο πλαίσιο εφαρμογής εφεδρικής διαδικασίας, να καταχωρεί την Αίτηση ΒΤΧ ΠΕ στο σύστημα. Στην περίπτωση αυτή οποιαδήποτε ενδεχόμενη τροποποίηση ή ακύρωση της αίτησης γίνεται πάλι με ενέργεια του τελωνείου χωρίς την ηλεκτρονική υποβολή αιτήματος από τον συναλλασσόμενο.

Εξυπακούεται ότι η καταχώρηση των Αιτήσεων ΒΤΧ ΠΕ θα πρέπει να αποτελεί εξαίρεση, όταν δικαιολογείται από τις περιστάσεις, δεδομένου ότι η εν λόγω λειτουργία υλοποιήθηκε στο σύστημα με κύριο σκοπό την αποδέσμευση των υπαλλήλων από την καταχώρηση Ειδικών Πιστώσεων για την πίστωση των Ενωσιακών εμπορευμάτων.

Ειδικότερες οδηγίες παρέχονται με τα Εγχειρίδια Χρήσης Εσωτερικών και Εξωτερικών Χρηστών της Β΄ Υποδιεύθυνσης της ΔΙ.ΕΠΙ.ΔΙ.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Α.Α.Δ.Ε

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΙΤΣΙΛΗΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΠΕΔΙΑ ΒΤΧ -ΠΕ

LRN	*R
Παραλήπτης/Δικαιούχος	R
Υποβάλλων / Αντιπρόσωπος	R
Ημερ. Και ώρα υποβολής	R
Τρόπος μεταφοράς	R
Ταυτ/τα μεταφ. μέσου	R
Εθνικ/τα μεταφ. μέσου	R
Ημερ/νία άφιξης	R
Τόπος προέλευσης	R
Αριθμός χειρόγραφης καταχώρησης	C
Ημ/νία χειρ. καταχώρησης	C
Ένδειξη ύπαρξης εμπορευματοκιβωτίου	R
Τελωνείο(κωδικός)	R
Παρατηρήσεις	O
Περιγραφή εμπορεύματος	R
Μικτή μάζα	R
Είδος συσκευασίας	R
Πλήθος δεμάτων/τεμαχίων	R
Σημεία και αριθμοί	R
Εμπορευματοκιβώτιο/ISO TYPE	C
Μέγεθος Εμπορευματοκιβωτίου	C
Τύπος εγγράφου	R
Αναφορά εγγράφου	R
Τόπος προέλευσης	R

* Όπου R = υποχρεωτική συμπλήρωση
 C = συμπλήρωση υπό προϋποθέσεις
 O = προαιρετική συμπλήρωση

Πίνακας Ενεργειών – Μηνυμάτων- Καταστάσεων

Εκκίνηση	Ενέργεια	Μήνυμα	Κατάσταση(status)
Εξωτερικός Χρήστης	Υποβολή Αίτησης ΒΤΧ DC715	DC 715	Αποδεκτή
Τελωνείο	Απόρριψη Υποβολής	DC716	Απορριφθείσα από το Τελωνείο
Τελωνείο	Αποδεκτή από το Τελωνείο	DC 728	Αποδεκτή
Εξωτερικός Χρήστης	Υποβολή Αιτήματος Διόρθωσης	DC 713	Υπό Τροποποίηση
Τελωνείο	Αποδεκτό από το Τελωνείο το αίτημα Διόρθωσης	DC 704	Αποδεκτή
Τελωνείο	Απόρριψη από Τελωνείο του αιτήματος Διόρθωσης	DC 705	Αποδεκτή
Εξωτερικός Χρήστης	Αίτημα ακύρωσης	DC 714	Υπό Εξέταση ακύρωσης
Τελωνείο	Αποδοχή από το Τελωνείο του αιτήματος ακύρωσης	DC709 (ΘΕΤΙΚΟ)	Ακυρωμένο
Τελωνείο	Απόρριψη από το Τελωνείο του αιτήματος ακύρωσης	DC709 (ΑΡΝΗΤΙΚΟ)	Αποδεκτό
Τελωνείο	Οριστικοποίηση της ΒΤΧ	DC 780	Οριστικοποιημένο
Τελωνείο	Εξόφληση της ΒΤΧ	-	Εξοφλημένη

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - STATUS ΒΤΧ (ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ ΧΡΗΣΤΗΣ)

STATUS	ΕΝΕΡΓΕΙΑ
Υποβλήθηκε	Με την υποβολή του μηνύματος DC715
Αποδεκτή	Με την παραλαβή του μηνύματος DC728 και την απόδοση MRN
Απορρίφθηκε	Με την παραλαβή του μηνύματος DC716
Απορριφθείσα από το Τελωνείο	Με την επιλογή από το Τελωνείο της ενέργειας «Απόρριψη Αίτησης» και την παραλαβή του μηνύματος DC716
Υπό τροποποίηση	Με την αποστολή του μηνύματος DC713 (αίτημα τροποποίησης)
Υπό ακύρωση	Με την αποστολή του μηνύματος DC714 (αίτημα ακύρωσης)
Ακυρωμένη	Με την παραλαβή του μηνύματος της επιβεβαίωσης του αιτήματος ακύρωσης DC709 από το Τελωνείο
Οριστικοποιημένη	Με την παραλαβή του μηνύματος της οριστικοποίησης DC780 από το Τελωνείο

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ - STATUS ΒΤΧ (ΤΕΛΩΝΕΙΟ)

STATUS	ΕΝΕΡΓΕΙΑ
Αποδεκτή	Με την απόδοση MRN
Απορρίφθηκε	Με τους αυτόματους ελέγχους και την απόστολή του μηνύματος DC716 στον εξωτερικό χρήστη.
Απορριφθείσα από το Τελωνείο	Με την επιλογή από το Τελωνείο της ενέργειας «Απόρριψη Αίτησης»
Υπό εξέταση αίτησης τροποποίησης	Με την παραλαβή του αιτήματος τροποποίησης από τον εξωτερικό χρήστη μέσω του μηνύματος DC713
Υπό εξέταση αίτησης ακύρωσης	Με την παραλαβή του αιτήματος ακύρωσης από τον εξωτερικό χρήστη μέσω του μηνύματος DC714
Ακυρωμένη	Με την αποδοχή του αιτήματος ακύρωσης του εξωτερικού χρήστη από το Τελωνείο μέσω της αποστολής του μηνύματος DC709(+) ή με την επιλογή της ενέργειας «ακύρωση» από το Τελωνείο
Οριστικοποιημένη	Με την απόστολή του μηνύματος της οριστικοποίησης DC780 στον εξωτερικό χρήστη
Εξοφλημένη	Μετά την επιλογή της ενέργειας εξόφλησης της ΒΤΧ ΠΕ από το Τελωνείο.

A. ΠΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Τελωνειακές Περιφέρειες Αττικής, Θεσσαλονίκης και Αχαΐας (για άμεση ενημέρωση των Τελωνειακών Αρχών αρμοδιότητάς τους)

B. ΠΡΟΣ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

1. Α.Α.Δ.Ε

- 1.1 Ελεγκτικές Υπηρεσίες Τελωνείων (ΕΛ.Υ.Τ Αττικής και Θεσσαλονίκης)
- 1.2 Ε.Υ.Τ.Ε
- 1.3 Διεύθυνση Εσωτερικού Ελέγχου
- 1.4 Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων
- 1.5 Διεύθυνση Ανάπτυξης Τελωνειακών, Ελεγκτικών και Επιχειρησιακών Εφαρμογών –Υποδιεύθυνση Ανάπτυξης Τελωνειακών Εφαρμογών
- 1.6 Διεύθυνση Επιχειρησιακών Διαδικασιών – Υποδιεύθυνση Απαιτήσεων και Ελέγχου Εφαρμογών Τελωνείων
- 1.7 Διεύθυνση Νομικής Υποστήριξης
2. Ελληνική Στατιστική Αρχή (elstat@statstcs.gr)
3. Ομοσπονδία Εκτελωνιστών Ελλάδος (oete@oete.gr)
4. Σύλλογος Εκτελωνιστών Αθηνών-Πειραιώς (sepa@otenet.gr)
5. Σύλλογος Εκτελωνιστών Θεσ/νίκης (info@seth.gr)
6. Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (Ακαδημίας 7, 10671 Αθήνα)
7. Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (Ακαδημίας 7, 10671 Αθήνα)
8. Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (Τσιμισκή 29, 54624 Θεσ/νίκη)
9. Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς (Λουδοβίκου 1 – Πλ. Οδησσού, 18531 Πειραιάς)
10. Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. – Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (Καποδιστρίου 24, 10682 Αθήνα)
11. Εθνική Συνομοσπονδία Ελληνικού Εμπορίου (Μητροπόλεως 42, 10563 Αθήνα)
12. Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθηνών (Ακαδημίας 18, 10671 Αθήνα)
13. Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (Αριστοτέλους 27, 54624 Θεσσαλονίκη)
14. Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιώς (Καραϊσκού 111, 18532 Πειραιάς)
15. Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Σ.Ε.Β. (Ξενοφώντος 5, 10557 Αθήνα)
16. Σύνδεσμος Βιομηχανιών Αττικής & Πειραιά (Αμερικής 10, 10671 Αθήνα)
17. Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (Πλ. Μοριχόβου 1, 54625 Θεσ/νίκη)
18. Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Κεντρ. Ελλάδος (Ελ. Βενιζέλου 4, 38221 Βόλος)
19. Σύνδεσμος Θεσσαλικών Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (Μ.Αντύπα 2, 41222 Λάρισα)
20. Σύνδεσμος Ελληνικών Βιομηχανιών Τροφίμων (Αγ. Σοφίας 21 & Κόνδρου 3, Ν. Ψυχικό)
21. Σύνδεσμος Ελληνικών Επιχειρήσεων Τροφίμων (Πλ. Θεάτρου 24, 10552 Αθήνα)
22. ΟΦΑΕ-Ομοσπονδία Φορτηγών Αυτοκινητιστών Ελλάδος (Πατησίων 351, 11141 Αθήνα)
23. Πανελλήνιο Συνδικάτο Χερσαίων Εμπορευματικών Μεταφορών (Π.Σ.Χ.Ε.Μ.) (Πειραιώς 4, 10431 Αθήνα)
24. Σύνδεσμος Διεθνών Διαμεταφορέων Ελλάδος (Συγγρού 137, 11721 Ν.Σμύρνη)
25. Διεθνής Ναυτική Ένωση (Κολοκοτρώνη 99, 18535 Πειραιάς)
26. Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ναυτικών Πρακτόρων (Ακτή Μιαούλη 17-19, 18535 Πειραιάς)
27. Σύλλογος Ναυτικών Πρακτόρων Θεσ/κης (Βενιζέλου 4, 54624 Θεσ/κη)
28. Πανελλήνιος Σύλλογος Εφοδιαστών Πλοίων (Λουδοβίκου 1, 18531 Πειραιάς)
29. Οργανισμός Λιμένος Πειραιά ΟΛΠ (Ακτή Μιαούλη 10, 18538 Πειραιάς)
30. Οργανισμός Λιμένος Θεσ/νίκης ΟΛΘ (Λιμάνι Θεσ/νίκης, 54000 Θεσ/νίκη)
31. Οργανισμός Λιμένος Ηρακλείου ΟΛΗ (Λιμάνι Ηράκλειο Κρήτης)
32. ΣΕΠ ΑΕ – Σταθμός Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά ΑΕ (ΣΕΜΠΟ Ν.Ικόνιο, 18863 Πέραμα)
33. Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος (Μητροπόλεως 12-14, 10562 Αθήνα)
34. Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών Α.Ε
35. Εμπορευματική Κοινότητα Δ.Α.Α. (19004 Σπάτα)

Γ. ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

1. Γραφείο Διοικητή Α.Α.Δ.Ε
2. Αυτοτελές Τμήμα Υποστήριξης Γενικής Διεύθυνσης Τελωνείων και Ε.Φ.Κ
3. Διεύθυνση Στρατηγικής Τελωνειακών Ελέγχων και Παραβάσεων

4. Διεύθυνση Δασμολογικών Θεμάτων, Ειδικών Καθεστώτων και Απαλλαγών

5. Διεύθυνση Τελωνειακών Διαδικασιών